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YBaxaemnuii [Imutpuii! BepostHee Bcero, y Bac neicTBUTENBEHO UMeeTCs IpobieMa 0osibliie
TICHXO0JIOTHYECKOro IJlaHa CBsi3aHa, BO3MOXKHO, C HEYBEPEHHOCTEIO B ce0e U COOCTBEHHBIX CUJIAX,
CTPaxoM HeyHauyu, BHICOKUMHU TpeboBaHUSIMHU K cebe, T. €. KaKUMHU-TO BHYTPeHHUMH mpobiemamu. T.
K. ecytu Obl ObITH TTPO6IIEMEI C 3PEKIe, TO OHU IIPOSBISIUCE OBl ¥ MTPU OPYTUX (opMax IMOI0BHIX
KOHTaKTOB. [Tompo0Oy¥iTe, Tak Ha3biBaeMbId, Buarpa-tect - 100 mr Buarps (1 Tab6nertka) 3a 30-40
MUHYT IO II0JIOBOTO aKTa. MoxkKeTe HEKOTOpOe BpeMs IPUHKUMAaTh Bruarpy, moToM BIIOJIHE CMOXKETE
o0xonuThCs 0e3 Hee. C yBaKeHUEM.



